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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA.

Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas

DATA: 07 de junho de 2017

HORA: 09 horas

LOCAL: Auditório do Departamento de Atenção ao Educando – DAE/SME – Rua São José, 1439 – Lagoa 

Seca, Natal/RN.

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, foi realizada a Primeira Reunião

Ordinária do Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas - COMUD, convocada pelo Sr.

João  Paulo  Mendes  Sales,  com  a  participação  dos  seguintes  integrantes  do  Colegiado  Pleno  e

convidados presentes: 

MEMBROS DO COMUD

NOME Representantes

Ausente Secretaria Municipal de Governo – SMG

Ausente Secretaria Municipal de Saúde – SMS

Ilzamar Silva Pereira Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social – 

SEMTAS

Ausente Secretaria Municipal de Esporte e Lazer – SEL

João Paulo Mendes Sales Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa social – 

SEMDES

Ausente Secretaria Municipal de Educação – SME

Ausente Secretaria Municipal de Administração – SEMAD

Ausente Secretaria Municipal de Planejamento – SEMPLA

Jandira Borges de Oliveira Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres – SEMUL

Ausente Observatório da População Infanto Juvenil em Contexto de 

Violência – OBJUVI

Ausente Associação Brasileira de Redução de Danos – ABORDA

Ausente Plataforma Brasileira de Políticas e Drogas – PBPD

Ausente Associação Potiguar dos Familiares, Amigos e Usuários dos 

Serviços de Saúde Mental – APFAUSM

Rinaldo Sampaio de Andrade Coletivo Antiproibicionista Cannabisativa – CACA

Ausente Núcleo de Estudos em Saúde Coletiva – NESC

Newton Mousinho de Albuquerque Representando o Grande Oriente no Brasil – GOB/RN
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Ausente Conselho Regional de Psicologia da 17ª Região – CRP/17

Hallison Silva da Costa Movimento Nacional da População de Rua – MNPR

CONVIDADOS

NOME CARGO

Manoel Onofre MPRN

Nadja Dantas de Oliveira COTEC – SEL

Sandra Cristina Fernandes de França COTEC / SME 

Daniela SEMUL

Iniciados  os  trabalhos,  o  Presidente  João  Paulo  Mendes  Sales,  convidou  a  mim,  Sandra

Cristina  Fernandes  de França  para secretariá-lo,  obedecendo à ordem do dia,  a  qual  fora

previamente convocada com o seguinte teor:

PAUTA

1-Calendário de Reunião Ordinária do COMUD para 2017;

2-Reflexão sobre o percurso do SISMUD pelo MPRN;

3-Apresentação da Lei 6.604/16 SISMUD, Regimento Interno COMUD;

4-Eleição do Vice- Presidente;

5-Submeter  proposta  do  Plano  Municipal  de  Políticas  Públicas  sobre  Drogas,  à  apreciação  do  Conselho

Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas de Natal (COMUD).

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO E DELIBERAÇÕES:

O Presidente do Conselho o senhor João Paulo Mendes Sales, saudou a todos(as) presentes,

agradecendo aos conselheiros e convidados a participação. Fez  a primeira chamada na hora

inicialmente prevista e a segunda, trinta  minutos após a primeira chamada obedecendo aos

seguintes  critérios: I-  Verificação  do  número  de  presentes; II-  Abertura  da  sessão  pelo

Presidente; III-  Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior; IV-  Leitura,  discussão  e

deliberação da pauta; V- Leitura, discussão e aprovação de pareceres ou notas técnicas; VI-

Assuntos de ordem administrativa; VII- Outras atividades encaminhadas pelo Presidente ou
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Plenário. Passada meia hora da primeira chamada foi declarada aberta reunião, não obtendo o

número desejável de participantes, deu continuidade, embora a reunião não mais possuísse

caráter deliberatório, pois necessitaria de maioria, ou seja, metade mais um dos conselheiros.

Iniciada a reunião de forma expositiva sobre o assunto em pauta, houve uma apresentação dos

presentes. O Sr. João Paulo Mendes Sales falou sobre o Sistema Municipal de Política Pública

Sobre Drogas – SISMUD, sobre sua criação através  da Lei  6.604 de 04/2016 e que esse

comitê  gestor  é  formado  por  nove  pastas  do  executivo  municipal  equiparada  ao  mesmo

número de representantes da sociedade Civil. O SISMUD é formado pelo Comitê Gestor, pelo

Conselho e Fundo Municipal. Discutiu-se sobre o calendário para as reuniões do ano de 2017

para aprovação da assembleia em próxima reunião ordinária. A senhora Sandra, articuladora

Municipal dos programas de prevenção, fez uma breve apresentação enfatizando a missão do

Conselho Municipal sobre Álcool e outras drogas, o dimensionamento da lógica dos trabalhos

desse conselho e sobre a efetiva criação de um fundo para que se organize e coloque em

prática esse trabalho. O Promotor da Infância e Juventude se prontificou a acompanhar as

ações  do  SISMUD.  Lembrou  a  marcante  colaboração  da  senhora  Aparecida  França,  na

construção do Plano Municipal sobre Álcool e outras Drogas e sugeriu fazer uma menção

honrosa  de  reconhecimento  pelos  trabalhos  eximidamente  executados,  registrando  toda

trajetória  e  esforço  por  ela  dispensados  ao  plano.  O  senhor  Halisson,  representante  do

Movimento Nacional da População de Rua – MNPR, questionou o serviço prestado do Centro

POP,  indagando  que  a  população  em  situação  de  rua,  fica  de  7h  até  19h  dentro  das

dependências  do  estabelecimento  da  Assistência  Social,   ocioso,  parado  intelectual  e

fisicamente  e  que  a  noite  os  usuários  ficam  expostos  totalmente  ao  uso  das  drogas.  A

Secretária  da  SEMTAS pediu a  palavra  e  explicou clara  e  objetivamente  todo o trabalho

realizado pela Assistência e da falta de recursos para se estabelecer novos processos dentro do

tema. Ficou claro e registrado que esse Conselho providenciará a instituição do FUNDO para

esta Politica Pública, afim que se obtenha recursos financeiros à serem empregados no Plano

hora em construção. Após a discussão, encerrou-se com o compromisso de se realizar o mais

breve  possível  nova convocação  para  a  próxima reunião  do COMUD, sendo encerrada  a

reunião.
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